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Egy héttel 
a tavaszi rajt előtt
Két és félhónapos té li pihenő után is

mét harci zajtól voltak hangosak a sport, 
ioiepek néhol még latyakos labdarugó 
íátyái. A csapatok szegy hét múlva be. 
cöszöntő hivatalos évad-nyitóra tartót- 
iák még utolsó próbáikat, ahol .még 
sontveszfescg-veszély 1 nélkül döbben, 
tették rá az esetleges hibákra, avagy 
megnyugtató érzésekkel nézhetnek az 
rikövetkezendők elé. Egy teifes hét áli 
még a csapatok teljes felkészülésére és 
ez az a hét, amelynek kivárása sokkal 
hosszabbnak tűnik, mint az elmúlt téli 
vakáció. . .

Mint minden esztendőben, a tavaszi 
idény most is második felvonását Jelen
ti a nagy bajnoki évnek, annak a hatal
mas és izgalmakban bővelkedő szín já
téknak, amely a sportok között a vezető 
helyen áll és mindenféle tekintetben a 
legnagyobb vonzóerővel bir. Természe
tes, hogy az óriási versengés ezúttal is 
meg fogja hozni a maga izgalmait, a sa
játos eseményeit, pikantériáit, tehát fel. 
tételezhető, hogy mint a játékos, úgy az 
edző és intéző is, de a szurkoló is fe l 
készülve áll a rajt előtt melyik-melyik 
a maga módja szerint. ~A játékos reme. 
gő izmokkal várja á harcbainditó birósip 
hangját, az intézőnek komoly tanulmányt 
okoz a birójelentés kiállítása körüli 
esetleges cseivetés, a szurkoló pedig 
hang-edzést tart és előre veti árnyékát 
az edzők dicsérő szóáradata győzelem 
esetén, vagy mentégetődzése és hiba
keresése pontleadás után . . .

A sportsajté, az ország legnagyobb 
magyarnyelvű sportlapjának szerkesztő 
sége és hatalmas munkatárs-körei Is 
felkészülten várja az idény nyitást. Szer 
kesztőségünk dohányfüsttel sűrű leve
gőjében heves szócsaták hangzanak el 
a pillanatnyi formákról és röpke szüne. 
tekben az ujjak puha futamokat. végez 
nők az Írógépek billentyűin. Uj szalagok 
vannak a gépekben, uj olaj simul a 
csapágyakban és uj, friss, egészséges 
gondolatoktól duzzadó kedvvel várjuk a 
telefon csilingelősét, hogy felvegyük ar 
első bajnoki mérkőzés eseményeit Hisz. 
szűk; hogy ez a varázs, amely bennün
ket, a sport névtelen munkásait leköt 
bajnoki idény megnyitása előtt, minden
kit megejt, akinek csak érzéke van a
modern kor tömegeket egybefogó , . , r i
sportja írént és éppen úgy örül a láb- mar .» 4. percben tata góllá] kezdődik-
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Biztató játékkal győztek a lilák, a Glória késón talált magára

(ljiil€zul-n§a-0!®ria 5:1 ($:
Barátságos mérkőzés a Bánátul-pályán, bíró Vuia kapitány

Az esőtől erősen felázott, mély £a- 
tajti pálván nem lehetett szép látók
ról szó. Az eleinte lendületesen tá
madó lila-fehére]? támadásaival szem 
l*en a Glória csak isten kevés ellen
állást tudott kífeiteni. A negyedik 
gól után azonban- az aradi csapat jma- 
gára talált és ettől- kezdve területi 
főlénybe került de á CMneznil 
un ab góljára osak e&Kvel tudott fe
lelem!.

A Chinezul—Hsa
csapatának elkövetkezendő bajnoki 
ipérközéseken sokkal több akarattal 
és lendülettel kell játszania. Im  je
lentősebb sikereket akarnak elérni, 
örvendetes a csapat és különösen a 
csatársor egymást megértő játéka. A 
közvetlen védelemben Ross labdafo
gása még mindig nem biztos, A hát
védek egy-két hibától- eltekintve jót 
működtek A fédezetsor legjobbja 
Losoncz II  volt Hoffmann edzés- 
hiánnyá] küzd. A csatársorban KLi- 
mek ügyesen irányított. de nem na
gyon erőltette meg magát. A többiek 
megfeleltek.

A Glória
elfogodoífán kezdett és gyorsan ka
pott gól is megzavarta Őket. A csapat 

még nincs összekovácsolva, de a máso 
dik félidei lelkes játék után ítélve 
biztosra lehet venni hogy különösen 
odahaza még sok kellemetlen perczet 
szerez majd ellenMeinek.

Theimler és Schneíder is a kaipott 
gólok ellenére jó benyomást keltett. 
A hátvédek ez alkalommal nem vol
tak a szokott biztosak. A fedezx tsor 
legjobbja a sarat mindvégig jól biro 
MIcocz volt. A csatársorban -Gecaő 
veszélyes lefutásaival vonta magára 
a figyelm et A balszárnv is kidolgo
zott néhány jó helyzetet, azonbaan a 
döntő . pillanatban a legtöbbször hi
báztak.

A jjj

belső lécről a hálóba patton (1:0). A  
16. percben Klimek pompásan kite
szi Bajuszt, aki holtbiztos helyzetben 
tétovázik. A 24. percben Morccá kitű
nő fejesét Ross védi. A 31. percben 
Szilárd bombáját Theimler szögletre 
menti. Egv perc múlva Szilárd bea
dásból Klimek laposan a sarokba kü! 
di a labdát (2:0). A 37 pereiben femet 
Klimek góloz a kifutó Theimler mel
lett (3:0). A 38 percben Mioocz lövé
se a felső lééről pattan vissza. A 39. 
percben Klimek kapu fölé durrant. 
A 44. percen Szilárd fejes gólját a  bi 
ró les miatt nem adja meg.

Szünet után változatosabb a játék- 
A 14. percben Bajusz lövés© a félfa  
alsó sarkáról'a befutó Szilárd elé pat
tan aki behelyezi a labdát (4:0).

védi Scüneider. A  24. percben f c  
cea a kapu torkában hendszet vét. A . 
25. percben Thiorjung lesről^ iádul 
lövését Schneider kiüti és Bajusz lö
vése utat talál a  hálóba (5:0). A 33. 
percben Meroea váratiamsl lövése a  
hálóba vágódik (5:1). A  38. percbe« 
Henegar szépen kiugrik, de a kapu 
előtt hibázik. A 39. percben Kohl esa 
tében kézzel érint; a kapura tartő 
labdák 11-es Mariauntj kapu mellá 
küldi a bort.

Chínezul—Hsa: Ross—Rock, Kohl 
—Losonca II Hoffmann, Wetzer I II  
Szilárd. Cuüula, Klimek, Bajusz Ma*< 
líta (Thierjung).

Glória: Theimler (Sckneídtar)'—Vo* 
leotir Varjassy—-Sidovan, (Regner). 
MicocB,y Micola—Gecző, Oodrean«'

Most percekre a  Glória ostromok Á  (Maríanuti), Friitz (Codreanu) H en^  
23 / percben a kiugró Klimek lövését gar. Meroea.
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A  CAO Clujon is megállta helyét

CAO—Victoria 2 :2  (1:1)
Barátságos mérkőzés, 1200 néző, bíró Russu dr.

darugás gyönyöreinek, mint m i. akik 
mindenkor harcolunk érte . . .

Azonban legyen szabad az idénynyi
tás előtt néhány m o n d ja ! a figyelmet 
felhívni arra, hogyan illik a sport ma
gasztos szellemének szemeSőtt-tartásá- 
val elérni azt a célt, amely magában 
rejti a lovagiasság szabályait és az „Ép 
testben ép lélek" elvét. Három csoport 
rá osztjuk ezt és reméljük, hogy nem 
lesz pusztába kiáltott szó mondaniva
lónk:

1. A játékos ne csak egyszerűen fut
ballista legyen a pályán is, hanem első
sorban ellenfél, aki harcol, küzd, erejét 
megfeszítve győzni akar, anélkUI, hogy 
ellenfelében ellenséget látna. Elsősorban 
az urí modor jöhet szóba és sohasen- 
szebad elfeledkezniük arról, hogy nyil
vánosság előtt zajlik te a mérkőzés 
amelynek egyedüli célja a sport és nem 
a kilengés és nem a labdarúgás meg- 
gyülöltetése azokkal, akik ebben szép
séget, Izgalmat és szórakozást keresnek. 
Nincsen szebb annál, ha sportszerűen 
megnyugszik valaki abban, ha veresé 
get szenvedett, de a j is a «r**-'»*~**t

amikor Malita beadásszerü lövése a

CAO: Császár — Ujváry, Sarkad! — 
Krausz, ]uhász Boicoi — Borgea, Pap, 
Spflmann, Szeles, Haláty.

Victoria Muntean II (Sepsy) — Codre- 
án, Cocáiban I — Páll, Pop, Nlstor — Fe- 
raru, Santa), Cociuban II, Felecan II, Ca- 
pusan.

A mérkőzés nagyon szép játékot ho
zott, a CAO mutatta az észszerűbb fut
ballt és a zöld-fehér csatárok kapu előtt 
veszélyesebbnek Is bizonyultak. A Vfc- 
toria a mezőnyben sokat támadott, de a 
csatársor nem volt elég határozott." A 
csapat erősen megérezte Felecan I hi
ányát.

tettel öleli magához a vesztes felet, aki- a másik pedig busuL Ez eddig rendben
nek éppen olyan sikere volt a pályán, 
mint a győztesnek, mert el tudta viselni 
vereségét vígan - hiszen mindez csak 
játékból történt . . .

2 A vezetők ebben az évadban te
gyenek végre komoly sportembereié, 
akik ne nyilatkozat-hábar^vikS és kulisz* 
szák mögötti ásfcálódássai sanyaritsák 
kartársaik életét. Ne találjanak a kákán 
is csomót, ha a vesztett csapatuk a harc. 
bán és főleg ne soroljanak sok esetben 
nevetségesen egyszerű érveket arról, 
hogy a játékvezető volt az oka, hogy 
a pálya mély . volt, hogy nem volt mély, 
hogy füves volt, vagy rőt stb., mert 
ezzel egy csöppet sem használnak a 
sportnak, hanem ártanak. Legyenek tár
gyilagosak és ismerjék el bölcsen azt, 
amit letagadniok amúgy sem lehet, ha 
erre okuk van . . .

S. A közönségről sokszor hangzottak
ár vélemények e!!ertéfes alakzat- 

_ _ l-’m. A* egyik fél -  pors--? győzt'W
kritériumát meríti ki, ha a győztes szere, —örömmámorban úszik a mérkőzés után.

is volna. Csak ott van a baj, hogy ma 
nekem, holnap neked és az a tábor, 
amelyik vasárnap örült, az a következő 
héten sir és a sirásnak kacagó tanúi 
akadnak és már a mérkőzés alatt el
hangzik egy-egy csípős megjegyzés, 
aminek sajnos sokszor csattanót 
folytatása van. A csipkelődéseknek nin
csen helye a mérkőzés alatt, mért az 
abból keletkező botrányos hatása meg
üti a pályán küzdő feleket is és a játé
kosok feszülő Idegeinek nem sok kell 
ahhoz, hogy kirobbanjon és egy ilyen 
kirobbanásnak esetleg igen súlyos kö
vetkezményei is lehetnek. A közönség 
legyen tárgyilagos szemlélő, szurkoljon 
csapatának, biztassa, serkentse is ked
venceit,-ha csüggednének, de őrizze 
meg higgadtságát és ne lássa csak egy 
szemmel a történőket, de a bűnbakot se 
keresse a játékvezetőben, aki Igaz 
— elkövet hibát, de ezeket, határozot
tan állítjuk, nem szándékosan követ? el, 
A bírónak is nehéz dolga van a mérkő-

A 12. percben Halát! beadását Spfef- 
mann a hálóba ragasztja. (1:0). A 41'. 
percben Capusan kidolgozott labdáját 
Cocfuban II helyezi a hálóba (1:1). Szü
net után a 20. percben Krausz beadását 
Spielmann fordulatból pompás lövéssel 
a hálóba zúdítja (2:1). A 39. percben Fe. 
raru egyenlit (2:2).

A vendégcsapatban Spielmann pont' 
pás játéka érdemel említést, mellette 3u. 
hász, Halát! és Sarkady teljesítménye 
emelhető ki. A honi csapatban Coduban 
I, Páti, Pop li és Sántái mutatott átlagon 
falun Játékot.

zés vezetésével, az ő idegei is a patta
násig feszülnek és neki sem kell sok, 
hogy bágyadtság fogja el és ha ez meg
történik, rendszerint oda van a mérkőzés 
szépsége. Hagyja tehát magára a kö
zönség a bírót és csak azzal törődjék, 
azt igyekezzen látni, amiért felkereste a 
pályát: a labdarúgást . . .

Úgy gondoljuk, hogy ennyi elég is 
lesz a kezdődő bajnoki idény előtt és 
hisszük, ebben az esztendőben is meg 
fogja találni szórakozását mindenki a 
sportban, amit tiszta sportszerető szív. 
vei Is kíván mindenkinek szerkesztősé* 
günk minden egyes tagja.

A jövő vasárnap felgördül a függöny 
a bajnoki év második felvonása előtt és 
a tavaszi napsugár ragyogó, gysrnántos 
sugarával csókot lehel mindazokra, akik 
felkeresik a szabadtéri sportok legnép. 
szeriibb játékát, a labdarúgást, azért, 
mert szivük, lelkűk és minden pőréiké* 
juk a heti élei robot után szórakozást ta
láljon . . .  ___
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Az AMEFA remek lendülettel biztosan fektette 
kétválira a Ripensia jól játszott csapatát

A M EFA —Ripensia 4 :2  (1:1)
Barátságos mérkőzés Aradon, 1500 néző, bíró M acean

A két csapat találkozójának hűvös, 
íorus, de csapadékmentes idő kedve
iéit, amely igen Jól hatott a játékosok
ra. A két csapat valóban élvezetes já té
kot nyújtott és nyilt harcban döntötték 
$1 a mérkőzés sorsát.

Az első félidőben a Ripensia volt fö
lényben;, '

de szünet után az AMEFA fédezetsora 
nagyszerűen feljött és ez a körülmény 
döntő hatással vplt a Rípensiára, amely 
a játék vége felé erősen küzdött az 
erőnléttel Is, , : ■ ^

A győztes csapat

megérdemelten nyerte a mérkőzést és 
játékosait dicséret illeti. A kapuban Ge_ 
rold nagyszerűen védett, néha bravúros 
mozdulatai Is voltak. Slivac és Kovács 
végig egyenletesen és biztosan játszot
tak, azonban a halfsor (Szurdy, Szabó, 
Szaniszló) csak'a második félidőben ját. 
szólta azt a formát, amelyet elvárt a 
közönség ettől a sortól, egyénileg egyi
ket sem lehet kiemelni. A csatárláncban 
Perneky végig nagyvonalúan és hatal
mas játékkedvvel küzdött, mellette Léb 
mutatott igen jó  , formát, viszont Murza 
erényei mellett labdatartogatásával sok
szor hátrányára volt a sornak, a második 
félidőben Reínhard foglalta el helyét, ki 
jobbnak bizonyult nála. A szélsők közül 
Bermoser volt a jobbik, de Batrinra sem 
lehet panasz.

A Ripensia csapatában

Pavlovics jól védett, egyébként úgy lát
szik meg, van hülve, mert melegítő ru
hában jött ki a pályára és ebben az ö l
tözékében is sokat mutatott tudásából. 
A második félidőben Schütz Játszott hi
ba nélkül. A védelemből, de a mezőny
ből is kiemelkedett Bürger, aki váloga
tott formában van máris, Regdon méltó 
társnak bizonyult,, a fedezetsorban Ko- 
tormányi, első helyen á ll: teljesítmény 
dolgában^ utána Gáli következik, majd 
Marcu II (szünet után Deheleanu állott 
be Marcu helyett és megfelelt). Az ötös
fogatban a belső hármast Illeti dicséret, 
de csak mezőnybeli játékukért, mert a 
kapu előtt túlsókat kombinálnak — . lö
vés helyett A jobbszélsők közül az egy 
félidőt játszott Bindea a veszélyesebb, 
de Tabac is megfelelt. Dobay az ő egyé
ni stílusával ezúttal is rendkívül veszé
lyes v o lt

A Ripensia kezdi a játékos

és azonnal támadólag lép fel, de csak 
a tizenhatosig ju t el, mert Slivac közbe
lép és máris szalad Bermoser, de őt is 
Szerelik. A Ripensia igen frissen1 mozog 
.és derekas munkára kényszeríti az arad! 
Védelmet. A 7. percben Schwartz lő is, 
de Gerold könnyen húzza le a labdát, az 
AMEFA kissé beszorul, amit a Ripensia 
igyekszik is kihasználni és sikerül is 
megszereznie a vezetést a 11. percben, 
fentikor

Dobay elhúz Szurdy mellett Ciolac
Jó labdájával és az ötös sarkáról

Sport

Opíic
Az összes sportcikkek 
legolcsóbb beszerzés« 

és javítási forrása

A. M.
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nagy lövést ad le, a labda Süvác Iá- 
bán irányt változtatva vágódik a ka

puba (0:1).
A gól után azonnal támad a Ripensia, 

de Schwartz lövése Ismét Gerold zsák
mánya lesz, egy perc múlva Léb Bermo-
sert hozza tiszta helyzetbe, de ez fölé 
durrant, két perc sem telik,el, Bermpser 
Ismét pompás helyzetbe kerül, de ezút
tal mellé lő. Rövid mezőnyjáték követ
kezik, majd a 17. percben egyenlít az 
AMEFA olyképpen, hogy

Silvác hatalmas felszabadító rúgá
sának értékét Perneky pompásan 
megérezve lyukra fut, a Ripensia vé
delme sakk-matt lesz és a középcsa- 
tár hatméteres bombája védhetetle- 

niil zug a hálóba. (1:1.)
Szünetig változatos játék következtk, 
amelyből egyformán veszik ki részüket a 
csapatok. Amíg a Ripensia csatárai a 
kapu előtt tehetetlenségükkel „küzdöt
tek", addig az AMEFA élelmes és gólra- 
törő támadóinak lövéseit viszont a sze
rencse hagyta cserbe. Egymás után zúg
tak a lövések a kapu fölé és mellé, no 
de Pavlovics is jói látta el feladatát.

3ÁTÉKOSCSERÉK A MÁSODIK FÉLIDŐBEN.
Szünet után a Ripensia - kapujába 

Schütz, Marcu II helyett Dehelean és Ta
bac helyett Bindea játszik, míg az AMEFA 
Murzát cseréli csak Reínhardt ll-vel.

Amint megindul a játék, az AMEFA szem. 
melláthatólag kerekedik felül és Igen 
keményen szorongatja ellenfelét. Már a 
10. percben megszerzi a vezetést 

Bermoser éles góljával (2:1).
Ezt a gólt azonban még egyenlíteni tud
ja  a Ripensia olyképpen, hogy Szurdy 
és Szaniszló közösen hibáznak, amit Do
bay kihasznál és

éles lövése védhetetleniil U1 Gerold 
kapujában. (2:2).

Az AMEFA a gól után ellenállhatalan lesz, 
sorozatosan viszi támadásait ellenfele 
kapuja felé és sikerül Is a 32. percben 
Bermoser ideális beadását a befutó 

Batrínnak a hálóba fejelni (3:2).
A Ripensia most már megadja magát 
sorsának és nem tudja megakadályozni 
a 38-lk’ percben

Reínhardt gólját sem (4:2.)
A mérkőzés után a következő nyilatko
zatokat kapta munkatársunk a vezetők
től:

Markovié* Sándor, az AMEFA elnöke: 
Kezdetnek nagyon szép az eredmény. 
Csapatom megérdemelten győzött.

Stoffa Sándor, az AMEFA edzője: Tó 
játék volt, a csapat erőnlétével nincsen 
baj, nyugodtan nézünk az idénykezdés 
elé.

lázár Corael dr„ a Ripensia elnöke: 
Kísérleteztünk, mindamellett az AMEFA 
megérdemelten nyert.

A két csapat a következő összeállí
tásban játszott. AMEFA: Gerold — Sli- 
vác. Kovács — Szurdy, Szabó, Szaniszló 
— Bermoser, Léb, Perneky, Murza (Refn- 
hardt II), Batrln. — Ripensia: Pavlovics 
(Schütz) — Gáli, Kotormányi, Marcu II 
(Deheleanu) — Tabac, (Bindea), Schwartz 
Ciolac, Marcu I, Dobay.

Macean Nicolae körültekintéssel és 
jó l vezette az iramos mérkőzést.

össze 
a
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Kadima-Hakoah 3:0 (1:3)
BGMT pálya, barátságos mérkő

zés bíró Sohwairtzmann III.
Szépszámú közönség előtt ütközött 

meg a két csapat barátságos alapon.
Élénk iramú küzd eleim után az egy  

ségesebb, határozottabb és jobb erőn
léttel . rendelkező helyi csapat bizto
san győzött.

Kadlima: Wteáselbaum—Szilágyi,
Gedő—Krauser Sohwanoz Izsó,
Grlück (Stein I)—Havas, Fleischer, 
Irítz, Kupferszdh Lőcs (Mózes).

Hakoah: Kodor—Pirkó, Tarpaí— 
Szécsx Farkas, Békés (Guttmann— 
Bundí, GrünfeJd. Proezanszky, Ko-

serbach, Pálfy.
A 21. pereben GrÜiok . seabadrugását 

Irítz Fleisoher elé teszi, akiinek lövé
se nem téveszt óéit. 1:0. A  31. perc
ben Iritz lövését a kapufa védi.

Nyolc perc múlva Iritz lövése is
mét a kaipufát pofozza. Egy pere 
mulvt Lőcse beadását Irítz fejeli, de 
ismét a kapufa ment.

Szünet után, a 15. percben Móees 
labdáját Irítz' értékesíti 2:0. A 26. 
percben Havas beadásból Iriitiz 'beál
lítja a végeredményt 

Jók voltak: Krauseir. Iritz és Flei- 
scheir illetve Kodor és Tarpaí.
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Í4  &Z
Tervek és remények

BetotuMfuk a
AMET-A csapatait a  bafaatá

ca ítd & tl
Buibás kedden Budapestre utazik operációra

Arad. Még egy hét ég az elkövette- Ián sorsdöntő lg lehet. Tennészietesen 
zendő vasárnapon az ország csaknem — " :
valamennyi futballpályáján megszó
lal a bajnoki mérkőzések megkezdé
sét jeliéi sípszó.

A  hosszúra nyúlt téli szünet ailatt 
a játékosok a  fufcbajlbirok, aẑ  egye
sületi vezetők, a labdarugó mérkőzé
sek sokeszemyi nézőserege mind-mind 
a tavaszi bajnoki rajt megkezdésére 
vágytak, amely most csakhamar be
következik. Mikor e  sorok napvilá
got látnak már nem egészen egy hét 
választja el a futballsport nagy tábo 
rát a tavaszi idény első fordulójától.
Február 26-án indul a  pontímre és a 
csapatok erre & napra igazán lelkiis
meretesem. becsületesem1 készültek fel 
Mindegyik jól akar rajtolni.^ mert 
egy jó start a nemzeti bajnokság ala
posan űsszatömörü lit infízűsiSiihöa tor

valamennyi együttes nem vehet jo 
rajtot, de most a bajnokság tavaszi 
fordulójának megkezdése előtt né
hány nappal még mindegyik együt
tes játékosaiban, vezetőiben és szúr-® 
kóló táborában él a hit. a remény 
hogy az ő csapatuk lesz az, amely 
pontszerzésével. győzelmével örven

dezteti mg híveit. Az alábbiakban a 
két arad! nagyegyesüietet a Glóriát 
és az AMEFA-t mutatjuk be a baj
noki rajt előtt:

A Glória nagyváradi szél
sővel Geczővel erősíti meg 
csapatát

Kétségtelenül nehéz és háládatlan 
feladat vár a  Glóriára a tavaszi 
Idény folyamán. A csapat osszál mind

7 pontot tudott szerezni, és ezt 
hiányt kell most, a ^tavaszi' idény 

ben pótolnia. Előre elkönyvelhető 
mérkőzés nipc». ezzel a Glória veze
tői is tisztában vannak és csak a játg 
kosokon múlik hogy milyen lelkik 
meretességge] ős gonddal készülőd
nek majd az egyes bajnoki mérkőzé
sekre.

Ghwia játékoskorete 15—-16 em
berből áll és pedig Tbeámler. Sdmri- 
der (kapusok). Varjassy, Volentir 
(hátvéedk), Siclovan, Míkóczy, M'i- 
oola. Ipacs (fedezeteik), Igna. Tudor, 
Markmuit. Bégnor II. Codreamu, 
Fritz, Henegar. Möroaa (csatárok) 

ehez a kerethez járulhat esetleg 
Gecző is, amennyiben a Glória és a 
OAO között a játékos átadása néz
ve megállapodás létesül. Fbböl a ke
retből kerül majd ki a Glória tavasza 
csapata, amelynél csak a csatársor 
összetétele lehet kérdéses. A hátsó 
formációk bizonyosan a Thpmer — 
Vairjaesy. V  olentir—Síelő van. Mikó- 
czy, Micola — összetételben marad
nak változatLanul. a csatársor azon
ban -többféle lehet. H a Gecző Gló
riáé lesz, úgy alighanem, a Gecző. Ma 
nem it (Godrean). Fiútz. Henegan, 
Morccá osatárlánc fog szerepelni, ha 
nem sikerül Geezőt megszerezni, ak
kor Marienut vagy Bégner II (eset
leg Igna) tesz a Glória jobbszélsője.

Stoffa Sándor bízik csa
pata erejében ' és a hagyo
mányos A i^E F A  küzdő- 

' szellemben
Arcunkat kelíemesen simogatja a 

közeli tavaszi jelző februári szelő, 
amikor péntek délután az AMEÉA  
edzésére nézünk ki. A  csapat ezúttal 
a Bípenaia eHeni mérkőzésre készül 
amely vasárnap már lebonyolítást 
nyert), de ez az előkészület is már a 
Venusnak szol. Hiszen mint ismere
tes az AMEFA első tavaszi ellenfele 
a bajnokságra törő Venus lesz Buoa- 
restiben. Érthető tehát, hogy a fiuk 
a legnagyobb szorgalommal dolgának 
és végaiik edzőjük Stoffa Sándor uta
sításait. Ajz edzésen a következő játé
kosok jelelitek meg: Gerold. Lőrinc^ 
Kovács, Slívat, Saurdí Szabó. Sza- 
níszlo II. Szegedi, Rormoszer. Léb, 
Pernek:, Beinhardt II. Murisa. Bá
trán. Ezek • egyébként az AMEFA  
szerződtetett játékosai. Buibás hiány
zott. ő kedden utazik Budapestre, 
ahol még az eítmulit év Viotoría elleni 
mérkőzésen megsérült lábát operál
tatja meg. ■

Stoffa Sándorral az AM EFA ed
zőjével beszéltünk. A népszerű ^Sa
nyi bácsi” akiért a játékosok való
sággal rajonganak^ elmondja, hogy 
bízik a csapata erejében na és terrné- 
saetsen áz újjáéledt hagyományos 
AM EFA küadőszeJlem ben. Stoffa 

Sándor elmondotta még hogy a Vo- 
nus elleni előkészület során szerdán 
kétkapue mérkőzést játszanak örök 
edizőpartncrükkel az ASTBA együt
tesével. Természetesen teszi hozzá 
még a edző a mérkőzéseken nem elég 
a tudás, a küzdelem, hanem szeren
cse is kell és Stoffa Sándor reméli, 
hogy az is les®.

Tehát mint az aradi pápátok elő
készületeiből kitűnik úgy az AMEFA  
mint a Glória a legnagyobb M tíisme 
reteéggel készült fél a nehéz bajnoki 
pontharcokra és az aradi futballra
jongók remélik, hogv méltóan, fog
ják képviselni Arad nngymultu lab
darugó sportját az ország legjobb 
csapaitaínak nemes vetélkedésében.

VEGYEN minőségi

d tllO K -t
közvetlenül a g y á r t ó n á l  
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ne:
meg a bajnokságot, de 

a Venus elvesztheti
Beszélgetés Balázs Dénes mérnökkel» a  Ripensia 

és a  román futball több fontos kérdéséről
jíég  egy hét és muegkeodődik a  fut- 

jpfflMleinnokiság nyitánya. Mór é g j  
lét és aa e lh iv a to tt  sportpályák be- 
rápesühiek, izgalom éa a b ir ó  sipjá- 
>ak a 'hangja lesz a kísérőzene és 
megkezdődik az a nagy küzdelem, 
tínely hívatott kijelölni az ország 
1939 évi bajnokai A tét nagy és a 
pályázok sokan vannak. Nem érdek
telen hejhát. megtudni hogy bajnok- 
i^patunk a  Ripensia portáján mi az 
újság. E  óéiból, mint már annyiszor, 
felkerestük Balázs Dénes mérnököt, 
a román fntballsport kitűnő szakem
berét. aki a következőkben informált 
bennünket a -jelenleg Időszerű, kérdé
sekről:

Első kérdésünk a következő: Le- 
hetséges-e, hogy a Ripensia megny er
je e a (bajnokságot és ha igen ezael a 
«adatta!, amivel ma rendelkezik:

A Ripensia —r mondta Balázs mér 
nők — a bajnokságot nem nyerheti 
meg. ellenien a Venus elvesztheti, 
Többször előfordult már. hogy a ve
sető csapatok az utolsó percben kien
gedték kezükből a bajnokságot. Nem 
látom be, hogy esetles idén miért ne 
következzem ez be. A Vemisnak bá
rom pont előnny é van velünk szem 
ben, dt© ezzel szemben a tavaszi sorso
lása igém nehéz és éppen ezért, úgy 
vélem, hogy a bajnokság nyílt. A Ri
pensia jelenlegi játékosanyagától sem 
félek. Pompás ifjúsági csapattal reu- 
deiketzniek és ebből a keretből egy pár 
nagyszerű játékos fog kitermelődni. 
A helyzet az, hogy senki sem lehet 
próféta saját hazájában. És így a Ri- 
pemsíát éppen Temesváron ágyómstsa 
puiják a  játékosgárdája miatt.

Pedig a  krítizáloknak nincs igazuk, 
Játékosaink jók és velük szép dolgo
kat lehet elérni. Csak nem fogunk 
többet drága játékost venni. Sepi ne
künk kétszázezer leiünkbe kerül és 
ezért két bajnoki mérkőzést játszott.

Most pedig — tettük fel a követkei’ 
ző kérdésünket — szeretnénk tudni, 
hogy a Ripensia anyagi helyzete tény 
lég olyan rossz, mint ahogy azt az it
teni sportkörökben pertraktáljákT 
A Ripensia anyagi helyzete — 

mondta Balázs mérnök —nem jobb 
ás nem rosszabb a többi A liga csapa
tok helyzeténél. írja  meg kérem, 
hogy az a rendszer amely 

elveszi a  fővárosi kereseti lehe. 
tőségünket, értem ezalatt Vidéki 
csapatoknak a fővárosban kötele
ző egypályán való játszását az 
összes A  liga csapatok tönkreté

telét fogja eredményezni.
Nem lehetséges az. hogy bennünket a 
mi futballfculturánkkal íg y  kalap alá 
vegyenek egy kisebb képességű csa
pattal. Százezrekbe kerül nekünk ez 
a rendszer, amelv elvett tőlünk csak 
a Venus elleni mérkőzésükön egy ne
gyed millió leit. Á kisebb képességű 
csapatokat támogassák más hivata
los köaületek de tőlünk a vezető csa
patoktól ne vegyék el a megélhetési, 
a reuizálásj lehetőséget. A cél az 

megszüntetni a kollektív elszá
molási rendszert

ás visszatérni a régi rendszerre, 
amely a futball csapatok konkureu- 
eiáián alapul. Amennyiben az nem kü

vetkezik ‘be, úgy a román futibal. 
helyzete megrendülnie.

Az összes egyletek el vannak adó
sodva és ha még egv seraont Ilyen fői 
tételek mellett kénytelenek a<z egy
letek lejátszani úgy csak égy csapat

marail a  Venus, amely anyagi bízásá
nál fogva erős marad. Pedig egy csa 
pattal nem lehet futballozni. Miért a 
közönséget aa izgalom érdekli, a® a 
tény. hogy a két küzdőfél között 
mindegyik győztesként kerülhe-t ki 
és «Mk akkor van közönség ha az 
két tálborra oszlik csak akkor van fej 
lődés a futball'báa ha több rivális ver 
sengése folyik. Már pedig mindezek
nek az alapja egy megfelelő anyagi 
bázis. És ha a szövetségi politika ezt 
nem teremti újra úgy bekövetkezik a 
román futballsport dekadenciája.

Eddig .tartott Balázs mérnök nyl 
!atkozata és hü képét adta. egyné
hány problémáknak, amely a román 
totbailsport kohójában fő.

. — nyes —

Fővárosi eredményen
Venui— Juvei-tus 2:1 (0:0)
Bíró: Emil Kroner. —5500 néző. l A 7. percben Ploesteanu szerzi meg 

Venus: Dávid (lordachescu) -  Sfera, vezetést, a 14. percben Praszler egyenlít. 
Albu — Barbulescu, Gain, Beffa — Orza. A második félidőben nagy küzdelem 
Ploesteanu, Humfs, Petea Valcov, Enea‘ ut^n» a 1^. Percben Orza rúgja a győztes 
(lordache). SJÓIt.

Juventus: Sadovszky — Dragomfroscu, Sportul Studenţesc—Maccabl 5:2 (4:1) 
Dragulet — Petrescu, Micu, Gorgorln Góllövő Popescu 2, Marínescu 2 és Con- 
Schira, Oana, Prassler, Palmer, Nacfu. stantfnescu, illetve Molzescu és Serban

Szünet után pompásan működött az UDR ötösfogat

UDk - V u . úri 6 :0  (0 :0 )
Barátságos mérkőzés Resitán, btró Győri

UDR: Fülopp—Fodor), Alasau—Po 
pa Gipaí, Lakatos—Micu. Pacurar 
Zsizsik, Nqgreu Kanig.

VULTURII: Feilínger—Ignuta,
Homok—Hamibalco, Iorga I. Hlavá- 
ti, Dragina. Hódi Oionca. Gyula. 
Muötebi.

A két csapat találkozója egyoldalú 
játékot hozott, azonban Feílünger 
szenzációs védelme az első. félidőben 
meghiúsította az UDR pompás tárna 
dásadt. UDR offenziával indul a já 
ték és már az ötödik percben Zsizsik 
kapás lövése alig kerüli el a kaput, 
ugyantenre sorsra kerül Zsizsik máso-. 
dik lövése is.

A 26. percben König 1 lépésről a 
kapus kezébe emelj a bőrt.

Az UDR tovább rohamoz, de Feil- 
línger mindent véd. . .

porcelán
es üvégáru

olcsón aphato

SCHMIDT n. SCHUSTER*,«,
na. soara .. l . o . c. 3 5 i Şir. Cbroana deo te .l

Szünet után, a 2. percben Zsizsik 
labdáját Pacurar helyezi a hálóba, 
1:0 8. percben formás öeszjáték 
után Kömig közelről a hálóba céloz. 
2:0.

A-12. perebein Kömig lefut és lövé
se nem téveszt célt. 3:0.

A 14. percben Pacura/r—Mícu—Z®í 
zsik a labda útja és a volt CAMT 
csatárlövése a hálóban táncol. 4:0.

A 20. percben Zsizsik szabadrúgása 
a jobbalsarokba fúródik. 5:0.

A 36. percben Pacurar labdája ke
rül a kapuba.

Az UDR-bem a védelem biztosan 
működött, a fedezetsor szorgalmasan 
játszott az ötösfogatbam Zsizsik. Ne 
greu és Micu tűnt ki-

A vendégcsapatban Eeillínger, Ig- 
nuta és Clomka érdemel dicséretet.

ajánllkozását nem vettük figyelembe 
— ez nagy baj volt.

A Kohl—Rökk hátvédpár jól fogja 
lelyét megállni. A két hátvéd össze
szokott és minden kelléke megvan 
ahhoz, hogy szilárd gátat alkosson.

Sérülés esetén számításba jöhet a 
tehetséges Staron és Molnár.

A fedezetsorban sok jelölt. Pü- 
anatmyi'lag Losonc II, Hoffmann, 

Wetzer III van legjobb formában, 
de Losonc I is bármikor számításba 

st. Főleg Wetzeirtől várunk ta
vasszal nagy telj esi tményt. egyike a 
román futball legnagyobb igére- 
leirnek.

A csatársor eigósz máskép játszik, 
mint tavaly. A Szilárd—Cucula jobb 
szárny nagyon veszélyes, Klimek 
rendkívül tehetséges játékos Bajusz 
ideális összekötő, a balszélső helyre 
két komoly jelöltünk van Thierjung 
és Maláta.

A csapot egész másképp játszik, 
mint ősszel. A játékosok erőnléte 
jobb. mint valaha. Fokozatos céltu
datos munkává] készülődtünk a ta
vasai nehéz bajnoki mérkőzésekre. 
Minden edzés után játékosértofeezl©- 
tet tartunk, az összes játékosok fe
gyelmezettek és nagyon akarnak. Ha 
niem jön semmi közbe komoly, szép 
eredményeiket várunk a csapattól.

ősszel a Chínezul—ILSA futball 
legénysége el volt hanyagolva, nem 
volt meg az összhang a játékosok kö
zött. Most legalább 70 százalékkal 
javultunk minden téren.

Minden körülmények között 10— 
12 pontot fogunk összeszedni és elke
rülünk a veszélyes zónából.

— Nem tagadjuk a keddi atlétikai 
vizsgától nem vagyunk elragadtatva, 
mert komoly bajnoki mérkőzés előtt, 
a megerőltető hosszutávfutás és 
egyéb nehéz próbák nem használnak 
a játékosok kondíciójának.

Sok függ ssl első bajnoki mérkőzés 
tői és reméljük hogy azt megnyer
jük.

Ennyit tudtunk meg a  lflakékek 
tavasai készülődéséről.

Ha ez mind valóra válik, akkor 
nem kell félni és a Gbimezül nemcsak 
volt. hanem leaz is — nagyitudásu 
futballcsapat.

(dr.)

Ősszel a Chínezul futballcsapata, el 
volt hanyagolva, most 70 százalékkal 

jobb szereplést vár az edző 
és a vezetőség

A já ték o so k  fegyelm ezettek , kitűnő az összhang  
es  - csatársor  w  összeá llítása  szép  ered m én y ekkel

kecseg tet
A •Chiniezul—ILSA az őszí évad

ban mérsékelt sikerrel szerepelt és 9 
pontott szerezve a kilencedik helyén 
végzett,

A csapat gyenge szereplésének' az 
volt az oka. hogy a Chínezul—ILSA  
nem rendelkezett komoly edzővel. 
Közvetlenül az őszi hajrá előtt no
vember 2-án uj edzőt szerződtetett á 
sokszoros bajnokcsapat és a Chínezul 
ILSA egész télen komolyan készülő
dött a tavaszi idényre,

A  tavaszi bajnokság előtt beszélge
tést folytattunk az egyesület népsze
rű edzőjével Bohm Sándorral és 
tcSbib vezetővél. akiktől a következei 

.vhelyae^ölenlÉSt k&Ptitok.

Juga Livíus elnöknek sikerült 
Böhm edző részére a szükséges mű
ködési és ittartozkodásí engedélyt jú
lius 2-ig megszerezni.

Úgyhogy most már semmi akadá
lya nincs annak, hogy az edző ittma
rad.

K ik jönnek számításba 
q tavaszi csapatba 2

A legnagyobb gondot a kapuskér
dés képezi. Ross pillanatnyilag nincs 
formában és rövidesen be í® vonul. 
Intézkedtünk hogy Ilies visszakerül
jön Timisoarara és vele akarjuk a ka 
puskérdést megoldaná.

iife  ŐBK3Í pJő tti

Vidéki eredmények
Baía Maré: FC Carpati—Starufnta 6:0 

(3:0).
FC Garpatí: Hevesi—Ardos. Domi 

an—Telegdi, Gidály. Szerénái II — 
Opreán, Szerémi TV. Szerem! III, 
Hanga. Szőke.

Staruínta: Nisltor—Beletanaft RotE 
—Niegru. Balk. Szögya—Brínzás,
Tóth. Bonat. Gozner, Lukács.

A honj csapat biztosan győzött, az 
oradeaí munkáscsapat edzés nélkül 
kiáló csapata ellen. Az első félidő gól 
jait Szőke lőtte, a  10 16. és 29. perc
ben.

Szünet után a 3. és 28. percben 
Szerémi III. a 41. percben Szőke nö
veli a gólok szárnál

Galati: FC Rapid—Glória 2:0 (1:0).
A* FC Rapid csak nehezen gyűrte 

maga alá a galatj csapatot. A  26. perc
ben Moldoveanu—Gavrila—Barátky 

a labda útja és utóbbi lövése nem té
veszt célt. 1:0. Szünet után az 1. perc 
ben Auer beadását Ismét Barátky 
küldi a léc alá.
Braiía: Dacia Unirea—DVÁ 3:1 (3:0)

Franco Romána—Doc 7:3 (4:1).

Férfidivat újdonságokat
legjobban

Sorbun & Co.-nái
vásárolhat

Timisoara 1., Strada Lonovici
(Rabong és Schneiderrel szembeni
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Amerikába megy jovore
a CAMT

Részletes beszámoló a  munkásatléiák palesztinra
mérkőzéseitől

A CAMT Palesztinában 6 meccset játszott, ebből 4 mérkőzés! meg
nyert, egyet elvesztett, egy mérkőzés döntetlen eredménnyel végződött, 
a gólarány 16:7 —  A mérkőzésekről Latter Sándor portyavezető

a következőket jelenti
A CAMT, amint az előrelátó volt, csak 

fokozatosan ler.dült a játékba, mert ami
kor elindultunk, akkor hat hete nem rúg
tunk labdába és csak kondicióedzése- 
ket tartottunk. Igaz, az erőnléttel nem is 
volt baj, a csapat formája meccsrő!- 
rasccsre javult és fáradtságot úgy
szólván senki sem érzett.

KÉT PÁLYA. . .
Palesztinái mérkőzéseinket két pályán 

látszottuk. A stadion-pálya lehetetlenül 
mély, gödrös és homokos, nagy lyukak 
vannak a pályán, ami természetesen erő
sen Igénybe veszi a futballisták bokáit.

A Hapoel-pátjsa talaja keményebb, 
jobb, megfelelőbb — ezen a pályán 
minden mérkőzésünket meg is nyertük, 
itt az a baj, hogy szombaton nem sza
bad, sőt életveszélyes játszani. A pálya 
Télig-meddig Jaffában van.

ELSŐ MÉRKŐZÉSÜNK 
a Maccabi ellen 1:1 eredménnyel vég
ződött. 8000 néző előtt, elég mérsékelt 
játékot mutattunk be, a stadion rossz 
talajú pályáján, kitűnő játékvezető bí
ráskodása mellett. Az ellenfél tizen
egyesből érte el gólját. A Maccabi jól 
játszott.

A MÁSODIK MÉRKŐZÉSÜNKET
szerdán játszottuk a Hapoel ellen, 3500 
néző előtt, 5:2 arányban győztünk, a bí
ró rossz volt. Játékunk kielégítette a kö_ 
zönséget és jó, kedvező sajtóblrálatokat 
kaptunk.

HARMADIK MÉRKŐZÉSÜNKÖN
szombaton Palesztina válogatott csapa
tától ,10.000 néző jelenlétében, a stadi
onban 1:3 arányban kikaptunk. A pártos 
biró két tizenegyest nem ítélt a javunk
ra. Minden ítéletével a CAMT-ot sújtotta. 
A második félidő 22. percében Possák 
megszerezte részünkre a vezetést. A vá
logatott 5 perc múlva egyenlített. Há
rom perccel a befejezés előtt Eichler 
parádés védést akart mutatni és a kezel 
között beengedett egy védhető labdát 
2:1. A 89. percben Neufeld {volt UTE-já- 
tékos) beállította a végeredményt.

Az újságok szerint ilyen izgalmas, ér- 
dekfeszitő mérkőzést még nem is lát
tak Palesztinában. Szebben, nivósabban 
játszottunk az egybehangzó lapkrítikák 
szerint, mint a Vienna és a Bocskay. Ed
dig csak az Admira játszott nagyobb fut
ballt nálunk Palesztinában.

NEGYEDIK MECCSÜNKET 
kedden játszottuk a Maccabi ellen és öt 
év után sikerült végre győznünk, 3:0 
arányba». A meccset egy angol vezette 
kitűnőéi. A csapat játéka javul, néző 
ezúttal mindössze 2500 volt.

ÖTÖDIK MÉRKŐZÉSÜNKET 
pétacfi Tikvában bonyolítottuk le és 1500 
néző eiőtt csak 2:1-re győztünk, mert 
tartottuk erőnket a szombati utolsó pa
lesztinéi mérkőzésünkre. A pálya talaja 
sok kívánnivalót hagyott hátra, Jánosy 
meg is sérült, sérülése szerencsére köny_ 
nyebb természetű.

A HATODIK
s egyben utolsó patesztinal mérkőzésün
ket szombaton játszottuk 40000 néző 
előtt, bucsumérközésünkön végre kiját
szotta szokott otthoni formáját a csapat 

; és biztosan győzött, 4:0 arányban.
A szombati mérkőzések után banket * i

tek voltak, amelyeken én és Possák be 
széltünk a CAMT nevében.

A banketten mindig elénekeltük az 
Imnul Regalt.

Minden mérkőzés után nagyszerű kri
tikákat kaptunk, játékunk óriási sikert 
aratott. Az összes lapok kiemelték a csa
pat technikai felkészültségét és kiváló 
küzdőszellemét és úgy búcsúztak el tő
lünk, hogy mindenkor szívesen látnak vl. 
szont.

A CAMT mérkőzéseit végignézte egy 
menedzser, aki kijelentette, hogy Jövőre 
leköt a CAMT részére egy amerikai por
tyát, kitűnő anyagi feltételekkel. Ezt a 
túrát a Venussal, vagy a RIpensiával kö
zösen akarjuk rendezni.

A halfa! Hapoel edzőjének a bátyja 
Rigában tréner s ennek révén egy baltf- 
turára is kilátásunk van.

Perszám már a második mérkőzésen 
megsérült, úgyhogy a többi mérkőzésen 
Reiter játszott szélsőt és Zsizsik II össze, 
kötőt.

Szívélyesen üdvözöljük otthoni sport- 
barétainkat,

a CAMT portyacsapata nevében 
Latter Sándor.

Egyiptomban eddig két mérkőzést Ját
szottak a munkásatléták. Vasárnap Ale
xandriában 3:1 (0:0) arányban győztek 
az ottani válogatott ellen. Pénteken Kai 
róban vereséget szenvedtek a kairói vá
logatott együttestől 1:4 (1:2) arányban, 
Reiter lőtté az egyetlen gólt.

A CAMT még három mérkőzést Játszik 
és március 7-én érkezik haza Timisoará- 
ra.

Rapid-Chínezui mérkőzéssel 
kezdődik a bajnoki idény

arányban kapott ki. A revánsvágy tehát 
az, amely a hazai csapatot a legnagyobb 
erőkifejtésre sarkallja azon kívül, hogy a 
bajnoki pontokat is megszerezni óhajtja, 
A lilák most nagyon jó  formára futottak 
fel, de a Rapfd sem volt tétlen az utób 
bi hetekben és így a közönségnek nagy. 
szerű mérkőzésre van kilátása.

A találkozó a Banatul-pályán kerül el
döntésre délután három órai kezdettel.

Vasárnap országszerte megindul a 
bajnoki nagyüzem. Timfsoarán mindjárt 
az első napon futballcsemege lesz, 
amennyiben az ország egyik legjobb 
csapata, abucurestii Rapid vendégszere, 
pel a Chinezul-llsa ellen. A két csapat 
őszi találkozója Bucurestiben a Chfnezul.
Hsa részéről rendkívül szomorú volt, 
amennyiben a timísoarai csapat 5:0

Esküt i esznek az összes 
sportegyesöletí vezetők

A Straja Tarii-szabáiyzat hatodik szakasza érteimében minden sportvezető
nek hüségesküt kell tennie.

A timísoarai kerület ezúton közli az érdekelt egyesületekkel az eskü ide. 
lét.

Kedden este 9 órakor a Rlpensla, a Chinezul-llsa, a CAMT, az Electrica, a 
Bánátul, a CFR, szerdán este 9 órakor a Rapid, a Jandarmi, aVuHurii, a Progre- 
sul, a Politechníca, a Fratelia vezetői kötelesek megjelennj a kerületi bizottság 
helyiségében eskütétel céljából. A , -‘ isztrikt elnöke és titkára csütörtökön Jfm- 
bofiára száll ki, ahol a Bohn, a Jimbofiana és a Hertha teszi le az esküt

Pénteken a Galvani, a Patria, a Freidorf, a Fortuna, a Kadltna és a Circ. Ili, 
szombaton a Juvenfus, a CSHN, a Dura, a Cultura, az Ancora, a Hajdúk, a Da

cia, a Staruinta és az esetleg fe l nem sorolt sportegyesületetek vezetőségei te
szik te az esküt

Az elnökok hozzák magukkal a teljes vezetőség névsorát, az egyes vezetők 
lakhelyének pontos elmével, . . .H V M y v v iM M M m iM M M M IM M IM M W IM M IIN IM M A M A M M M M N IIS

Ismét elhalasztották az országos ököl 
vivóbajnokságokat eyg héttel, ez a fur- 

j cs bauzás-balsaztás nagy elkeseredést 
j keltett a Bánság. ökölvívói körében, mert
i erre még nem volt példa. Úgy látszik a 
8 bánsági bajnoknak nagy a respektusa 

Közgyűlést tart a CAA. Az aradi atlé 
Iák sportegyesülete március 5-én dél
előtt 10 órai kezdettel tartja rendes évi 
közgyűlését az egyesület klubhelyiségé
ben (uj Neuman-palota), amelyre ezúton 
Is meghívja tagjait.

CAMT II—CHINEZUL ILSA II 
4:3 (2:1)

«CAMT: Damacs&k—Hajdú, An- 
drovits—Bexnbairdt Stiepan I , d ó 
ban—Bossák, Kánya. Srímpelll,
Szöes, Raáb.

Oh mezül: Lazok—GTÖssteu, Staron 
Nagy Jancsi. Nagy Péter Schaff— 
Heiraog U . Schnar. Tancsa. Liiebe 
Simon H .

A Cbinezal jobban bírta a sarat- 
do a  CAMT csatárai a kapu előtt job 
bán találták fed magukat.

Az 1. pereiben Sriropel kiugrik és 
lövése 1:0. A 28. percben Ttaáb a fél
pályáról indul, még a kapust is kiese 
iezí és lövése a hálóba talál utat 2.0. 
A 41, percben kavarodás után Schaff 
eredményes 2:1.

Szünet után1, a  12. pereben Scba'ff 
labdáját Nagy Péter be fejei! 2:2.

31. percben Kánya góloz két pere 
múlva Lieker egyenlít. Nagy harc kö 
vetkezik a győztes gólért és a 41. pere 
bein Schrimpell lövése Staron lábá
ról öngólba perdül.

CFR—VULTURII 1:1 (0:0)
CFR—pálya*— Biró: Márton.
CFR: Micsa— Angiiéi1!. Honán— 

Dobosán, Buculüi Hategam—Bátrán, 
P.etnoviiei Ponita, Muntean. Eremia.

Vulturíi: Gsík—Dienes II. Bénák 
—Miaáer. Kocsis. Dienes III—Sauer, 
Reghis. Réinhardt. Harangozó II- 
Bogya.

Edzőjeltegü mérkőzés antedy ígazsa 
igos eredménnyel végződött.

Szünet után. a 7. percben Ponta 
megszerzi a va sutasesa patnak a veze
tést. Most felélénkül a játék, a Vultu- 
rii erőteljesen támad és a 32. nercben 
Reghis révén sikerül egyenlit nie.

. PATRIA—CIRC III 12:1 (7:1)
Patria pálya. Biró Sehírmang.
Patria: Szűcs—Eruest, Balogh— 

Joamovioi Gál. Stulák—Memytbesa, 
Györfí. Herzog. Szécsényi.. Reich,

Circ. III: Kerekes—Sturm I Bá
lint—Oberle Reínboffer, Kraiesek— 
Pevecz, Sturm II Sonnbeím II, Illés 
I. Illés II.

Csak egy csapat volt a pályán!
A Patria szépen játszott és tetszés 

szerint győzött, a Circ. III fiatalja: 
csődöt mondtak.
. A gólok sorrendje: 12. perc Herzog 
20. perc Szécsényi. 23. pere Meny- 
hesiz. 32. perc Reich. 37. perc Meary- 
hcsiz, 39. perc Reich. 43. perc Bewecz 
(Circ. III); 45. perc Györffy.

Szünet után:. 12. percben Menyhesz 
20. Györffy 38. Herzog, 40. Szécsé
nyi, 43. Györffy. -■ - — - •

Mi lesz vasárnap?
NEMZETI BAJNOKSÁG.

A-líga:
Chinezul—Rapid.
Juventus—Sportul Studenţesc.
Venus—AMEFA.

- Tricolor—Ripensie.
Gloria—Carpati 
Victoria—UDR.

TEMESVÁRI BAJNOKSÁG.'
I. osztály.

Politechníca—Fratelia.
!. Rapid—Vulturii.

Bohn—Banatul.
Electrica—Progresul.
Jandarmi—Jimboliana.

II. osztály:
Victoria—Circ III.

•..CSHN—Ancora.
.Dura—Fortuna.
Juventus—Patria. -

Cultura—Freidorf.
ARADI BAJNOKSÁG.

; I. osztály:!
.SGA—Hakoah.

• 'înţelegerea—Mica.
Olimpia—Astra.
Títanus—Tricolor.
Crlsana—CAA.
Gaiana—Unirea.
Amsterdam: Magyarország—Hollandra, 
Berlin: Németország—Jugoszlávia. 

Ripensia ifi—Banatul ifi 10:1 (4:1)
Góllövő Andreescu 6,' Zsifkovits 3 1 

és Grivna öngól illetve Voíchíta, 
Fráteliar—Juventns 7:1 (5:1) 

v A Fratelia végig ur volt a ályán 
és határozott csatári átékot mutatva 
biztosan nyerte a  mérkőzést.

A 10. percben Milanovíos szerzi 
meg a Vezetést. 1:0. Hat pere múlva 
Ceöke beadásából SzőLíősí eredménye 
2:0. A 21. pereben Alasu labdáját Tí- 
neez befejeli 3:0. A 28. percben Rite I 
faultja mifcfct tizenegyes amit Bálint j 
lő, de Lazaroy ^vetődéssel, véd. Egy 
perc múlva Tinesz lövése a hálóba ta
lál utat 4:0. A  35. percen Vince egyé 
ni játékból szépít 4:1. A  38. percben ] 
Csőke ‘beadása SzőUősj belövi 5:1.

Szünet után az 5. percben Hehn lö
vése a hálóban köt ki. a 18. percben 
Allár lövése jelenti az. utolsó gólt.

Rapid—Progresul 6:2 (4:0)
■ Progresul pálya. Bíró Tepeneag. | 

Rapid; Trval—Ott. Steangasser- 
távi Herita, Nacsa—Htck, Bteröncz, | 
Mathisz. Volltrauer, Kirian.

Progresul: Buhamszk — Sccosao, 
Déhd'ean—Nesttor. Jálmes. Albules- 
eu—Novak, Chiroi. Gazeb. Hiesetf, 
Barbun.

Á Rapid állandó főlényben játszott 
de a Progresul a második félidő vége | 
felé szintén támadott és akkor éri® 
el a góljai:t. Az első félidő góljai:

A . 8 percben Hack ‘betdását Matis 
a kifutó kapus mellett bevágja. Iá 
percben Matis 16 méteres szabadrugá 
sa kerül a kapuba, míg a 26. perebsn 
Mttis kiugrasztja Kiliánt, aki a 
baoust ískicselezve ragja a harmadik 
gólt. a 40. pereben Volltnaiuer edyéni 
játék után beállítja a  f^idő eredmé
nyét.

Szünet utam a 30. percben Chircii) 
átadásából Gazea szépít 4:l-re, egy 
perc múlva Matis az ötödik Rapid 
gólt rúgja, majd 38. percben ismét 
Gczea góloz. mig a végeredményt a 
uagv játékkedvel játszó Matis állít
ja be. . ______________ ________ _

Aradi barátságos mérbozések 
Olimpia—intelegerea 6^ (2:2) 

SGA-CAA 3:1 (3:0)
A Bánátul ló. évi közgyűlését vasár

nap tartotta meg nagy érdeklődés mel
lett, amelyen a tagok a következő veze
tőséget választották meg: Diszelnökök: 
Gradinariu Emil dr., D. Nícofescu őrnagy 
és l. Iliescu Zenoaga őrnagy. Ügyvezető 
elnök: Bonccá Gyula. Alelnökök: Petríc 
József dr., Arzenovicf Z. és V. Catlna. Tít 
kár: M. Marinescu. Pénztáros: Carte Vic* 
tor; Vezetőségi tagok: Mioc Arseni^ 
Gujba SImion, Bandu Demeter, lgnatíé 
Remus, Maziliu Mihail. Ellenőrök: Doslei 
Tralari, Jlvan Silviv. Blaslu Silvlu, Blasfi 
Tralan, Coca Gheorghe. ________

T ipografia H uniadi Tim işoara  
P ia ţa  Lenau 3.


